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Сценарій 

проведення фіналу Всеукраїнського конкурсу 

педагогічної майстерності „Покликання душі” 

I частина 

ВЕДУЧА: 

Доброго дня, шановні друзі! 

Вітаємо Вас на фіналі першого Всеукраїнського конкурсу педагогічної 

майстерності „Покликання души”, засновником якого стала Всеукраїнська 

екологічна ліга та Всеукраїнська дитяча спілка "Екологічна варта". Фінал зібрав 

переможців обласних турів конкурсу – координаторів осередків „Екологічної варти” 

з різних куточків України. Це Вінницька область – давайте привітаємо учасника та 

його команду – вартівців, які приїхали підтримати свого координатора , Волинська 

область , Донецька , Харківська , Хмельницька , Луганська  та вітаємо команду з 

Полтавської області . 

Сьогодні на цій сцені відбудеться творче змагання, своєрідне педагогічне 

співробітництво учасників. Допомагати учасникам будуть команди вартівців, які 

приїхали підтримати свого координатора.  

У фіналі конкурсу працює журі. Маю честь представити вам його членів:  

1. Тимочко Тетяна Валентинівна – перший заступник Голови Всеукраїнської 

екологічної ліги, голова журі конкурсу; 

2. Пустовіт Наталя Опанасівна – завідувач лабораторією екологічної освіти 

і виховання Інституту проблем виховання Академії педагогічних наук  

України;. 

3. Марушевський Геннадій Борисович – заступник голови Національного  

екологічного  центру України; 

4. Лютенко Людмила Михайлівна – координатор Луганської обласної 

організації Всеукраїнської дитячої спілки „Екологічна варта”; 

5. Лукаш Олександр Васильович – голова Наукової Ради Чернігівської 

обласної організації Всеукраїнської екологічної ліги; 

6. Білик Володимир Михайлович – голова Сумської обласної організації 

Всеукраїнської екологічної ліги; 

7. Скопінцева Катерина Єгорівна – координатор Кримської 

республіканської організації Всеукраїнської дитячої спілки „Екологічна 

варта”; 

8. Смерека Юрій Йосипович -  голова Закарпатської обласної організації 

Всеукраїнської екологічної ліги. 

Вітаємо членів журі та запрошуємо Вас до роботи.  
Слово для привітання надається першому заступнику голови ВЕЛ – Тетяні 

Валентинівні Тимочко 

Перший тур  

ВЕДУЧА: Власний досвід в сфері екологічної освіти та виховання 

представлять наші учасники в Першому турі конкурсу, який має назву „Візитна 

картка досвіду”. 

Зустрічайте, перший учасник фіналу – переможець Вінницького 

обласного конкурсу „Покликання душі”, координатор міського осередку 

„Екологічної варти” – Уманець Ольга Олександрівна.  
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ВИСТУП – 5 хв.  

Дякуємо, Ольга Олександрівно, за цікаву розповідь, сподіваємося що журі 

високо оцінить Вашу роботу. Звертаємо увагу наступних конкурсантів, що вони 

повинні вкладатися в I турі в 5 хвилин. 

Свій досвід представляє координатор Луцького міського осередку 

Волинської області – Бердоус Наталія Олексіївна.  

Познайомимося з наступним учасником фіналу – Яструбенко Надія 

Григорівна – координатор Ясинуватського районного осередку, Донецька 

область. 

Вашій увазі „Візитна картка досвіду” Семереченко Віри Василівни – 

Лозівський районний осередок Всеукраїнської дитячої спілки „Екологічна 

варта”, Луганська область. 

Свій досвід представляє координатор Комсомольського міського осередку 

Полтавської області Барскова Надія Сергіївна  .  

Вашій увазі „Візитна картка досвіду” Штангей Олександра 

Феодосійовича, координатора Золочівського районного осередку 

Всеукраїнської дитячої спілки „Екологічна варта”, Харківська область. 

 

Протягом 5 років працює в „Екологічної варті” Рум'янцева Ірина 

В’ячеславівна – координатор Ізяславського міського осередку Хмельницької 

області. Запрошуємо Ірину В’ячеславівну для участі в Першому турі Фіналу 

конкурсу педагогічної майстерності  

 

II частина 

ВЕДУЧА: 

Шановні учасники конкурсу, гості нашого свята ми продовжуємо Фінал 

конкурсу педагогічної майстерності „Покликання душі”. 

Всеукраїнська дитяча спілка „Екологічна варта” в цьому році буде святкувати 

вже 5-річницю. За цей період досить відомими в Україні стали всі заходи та акції, 

які започаткувала спілка. Це вартівські природоохоронні акції – „Первоцвіт”, 

„Збережи ялинку”, „Наша допомога птахам”, „Посади своє дерево”, „Струмочок, 

річечка, ріка” та інші.  Членів спілки об’єднують вартівські традиції та ритуали, які 

теж увійдуть в історію ВДС „Екологічна варта”. Ось, саме в Другому турі фіналу, 

який має назву “Будуємо варту”, ви зможете з ними познайомитися. Учасникам 

конкурсу в Другому турі було запропоновано завдання на вибір – продемонструвати 

природоохоронну вартівську акцію або обґрунтувати та показати вартівський ритуал 

Всеукраїнської дитячої спілки “Екологічна варта”. 

Другий тур. 

На сцену запрошується координатор та вартівці Ізяславського міського 

осередку Хмельницької області Всеукраїнської дитячої спілки „Екологічна варта”, 

які підготували творчий звіт про проведення природоохоронної акції „Посади своє 

дерево”. 

ВЕДУЧА Дякуємо за чудовий виступ. 

Однією з найяскравіших вартівських традицій є проведення вартівських зборів 

- це зустріч членів варти для роботи чи відпочинку, планування або дослідження. 

Кожна варта має свій рецепт цікавого збору. Вартівці Донецької області зараз 
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продемонструють свою модель проведення збору „Прийом до організації”. Це збір, 

на якому варта приймає до складу нових членів. Ця команда вартівців також 

пропонує проведення „Екологічного марафону”, фрагмент якого вони зараз 

продемонструють. 

Цікаву модель проведення вартівського збору запропонувала команда. Дякуємо. 

 Під час новорічних свят члени „Екологічної варти” збираються на захист 

зеленої красуні – ялинки – та організовують заходи, направлені на збереження 

хвойних. Цікаві ідеї проведення природоохоронної акції „Збережи ялинку” 

пропонують вартівці з Полтавської області. Зустрічайте! Команда з 

Комсомольського міського осередку ВДС „Екологічна варта” (Полтавська 

область)  

Дякуємо за казковий виступ, приємні побажання. Зима – чудова пора року. 

Новорічні букети та штучна ялинка прикрасили сьогодні і наше свято.  

Багато у вартівців справ... Восени та навесні  вартівців та їх прихильників 

об’єднує новий заклик „Наша допомога птахам” – це не тільки виготовлення 

годівничок для зимуючих птахів, це постійне піклування, чисельні конкурси і 

вікторини. А ще – конкурси листівок на тему захисту пташок для малюків, 

театральні вистави. Саме так і роблять під час проведення всеукраїнської акції 

„Наша допомога птахам” вартівці з Луганської області. Зустрічайте! На сцені 

команда з Лозівського районного осередку. 

 

ВЕДУЧА: 

Весна розквітає на листівках вартівців, які виготовляються на підготовчому 

етапі акції “Первоцвіт”. Свою творчість під час проведення цієї акції демонструють 

вартівці з Вінницькой області. 

 

Всеукраїнська дитяча спілка “Екологічна варта” приділяє багато уваги 

проблемам водойм. Малі річки в Україні відчули за останні десятиліття найбільшого 

тиску людської діяльності. Багато з них просто зникли з карти нашої Батьківщини. 

Цією проблемою опікуються вартівці з Харківської області. Як вони проводять 

акцію „Струмочок, річечка, ріка”, які практичні кроки з метою збереження річок 

вони роблять. Вітаємо команду Золочівського районного осередку! 

 

ВЕДУЧА: 

А ми знов повертаємося до вартівських традицій та ритуалів. У кожної варти 

вони свої. Команда з Волинської області пропонує всім вартівцям проводити 

напередодні свята останнього дзвоника своєрідний звіт вартівців-

одинадцятикласників – випускників. Увага! Стартує „Естафета поколінь”! 

 

ВЕДУЧА: Дякуємо за виступ. Ось і закінчився другий тур конкурсу. Фіналісти 

хвилюються, бо зараз вони отримують завдання третього туру, яке вони дізнаються 

тільки на сцені. Запрошуємо всіх координаторів-фіналістів вийти на сцену.  

Під час третього туру конкурсу, якій має назву „Імпровізація”, команди 

протягом 10 хвилин мають  підготувати та представити проект нової вартівської 

акції, яку можна провести під час літніх канікул. Вам треба представити назву цієї 
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акції та пропозиції, ідеї щодо її проведення. Але, кожен координатор буде готувати 

це завдання з дітьми іншої варти. В цьому несподіванка цього туру.  

Давайте проведемо оплесками конкурсантів, які будуть готувати наступне 

завдання у холі. Бажаємо Вам творчого натхнення, успіхів! 

(Команди відправляються за межи зали на підготовку) 

 

Третий тур “Імпровізація”. 

ВЕДУЧА: 

Зустрічайте учасників!  

(Виступ кожної команди – 7 команд) 

ВЕДУЧА: 

Для оголошення підсумків та нагородження журі запрошується на сцену.  

Ведуча: Дякуємо журі!  

Шановні друзі! Дійсно сьогодні відбулося свято! Давайте ще раз привітаємо 

фіналістів Всеукраїнського конкурсу педагогічної майстерності „Покликання душі”.  

До нових зустрічей!  


